| 5
[l 2 52 \,r-m f Fhamall a1 b g ) s
Q)@ el jay =iy AL 5 e s Al g |
Q
> i g
/\@ {ea) . '
Q 128 A
Q\O i—ﬁ—D_.n-ﬂ'i"_.:ﬂ- B i PODIG0:128) ) 1
?\\ A=125-420 el se @ e )5 KN e g st 2
R 3
A-Be=—6 o Gias b E=;I|'r§'—2 Bl e lpale B 85 le B sl ) -3
Fe 10 %1, o
C=__K_I?;I!5.::lﬂ Spdke LK € a0l Y 4
=10
(3]l Ly palh
F=(2o=1V =(x-3 Suf I undistab
F=3xt42x:8 @ g mihy gess o
celee sl I F 5 jladl s -2
Bx-4)(x+2)=0 Asdadi Ja -3
Fzix daslil Ja -4
(L2.5) sl o palll
€= (ABY/HDT) 3 (F) 3501 850 & Lym Siiall B3 Bny
i OC 2 CD galadadl canl -7
o DAC 333 oof 250 O gl ol -2

TABD Sl p e, il st i 180

—g o — — ==

OA+DC+AD-0C=0 .y o8 .3

(0350l Gy el
(007, ) oty e e 1 p 5 s
Al-4:2}  B(S;D) Cid:4) Lt ;g

CB  glad ) il o

CB=\17 3 AB =85 ¢l ABC MBI p imina 2 g c dilli iad 23
ABC “Bally ol 3 01 36 e £ kil Minl cnenl 3
TACBM y=llig sile. CB 4ol gl oty A 3415, pm i TR

s C Bl Gy B R 8 e T

belhocine : https://prof27math.weebly.com?




)
>
2 8y Aaal
< (8]
$ u
& -
({/\6\ x+y=14 agich fliiaall Slap g
*O\ { —2y=0
R Ea
\Q%‘ Y i 5 sy Latinl g 10 age pean [laie an gl
> 2 £
age 3l ) e Sl 85 50 L ad
Al ddidall a8 s el
£3 800 = iy g5 A5 ge Sl B0l £ag @ A el
£A3200 o ksl et Ehe 1 S Giaad
SR ol i Bi(x) 3 R e ) (k) g e ey il fi(x) ) SRl X OA
x hix) sglx) sfix) e e -1
| iyl 80 2
Al e | 400 |
a0t e el el | 1600
(=) ——1
A o gl | 2600
(z2)
.:.1.:5_.3_..1.-5;&; |
=~
I ? latia g o Akl U ey Ve Fiy=gle) Wadids -3
| ATl = 1em —p  AAIDD ey hag s f o aakadt Jipall ol Lo e ) -4
(g2l jyaall e 1em —ex400 3

sl gyl il o5 i 3 Lo -,,I'“JJJI'H" imally = 31400 iy haniad Sy A il se gl -5

belhocine : https://prof27math.weebly.com/




	q01
	q02

